

# Ко всем колхозникам, колхозницам, бригадирам полеводческих и тракторных бригад, комбайнерам, ко всем специалистам сельского хозяйства **Свердловской области**

Товарищи!

Наш любимый вождь и учитель товарищ Сталин с трибуны исторического XVIII съезда призвал партию и народ на борьбу за ежегодное производство 8 миллиардов пудов зерна.

Задача, поставленная вождем народа, стала лозунгом борьбы всего колхозного крестьянства за высокий урожай. За разрешение этой боевой задачи по-большевистски взялись сотни колхозов и колхозных бригад, тысячи передовиков социалистического сельского хозяйства.

Многие колхозы честным стахановским трудом и передовой агротехникой добились в нынешнем году высоких сталинских урожаев. Колхоз «Первое мая», Красноуфимского района, получил в среднем по 105 пудов на каждом гектаре, колхоз «Труд» того же района — по 117 пудов. Колхозы «Красная звезда», «Борьба с трудностями», Туинского района, собрали больше чем по 100 пудов зерна с гектара. Сельхозартель имени Чапаева, Тугулымского района, с 7 гектаров собрала по 60 центнеров, с 26 гектаров — по 46 и с 67 га — по 25,5 центнера с гектара. Высоких и устойчивых урожа-

инициативу стalingрадских бригадиров-стопудовиков и призываем все колхозы, полеводческие и тракторные бригады, всех колхозников и специалистов сельского хозяйства вступить в социалистическое соревнование за большевистскую подготовку к весне, за образцовое проведение весеннего сева, за стопудовый урожай с каждого гектара.

Мы знаем, что высокий урожай сам не приходит. Его надо завоевать. И мы призываем колхозы и колхозников области закончить всю подготовку к весенним полевым работам к годовщине исторического XVIII съезда ВКП(б) — к 10 марта; широко внедряя узловой метод ремонта, не позднее первого февраля высококачественно отремонтировать тракторы, а к первому марта завершить ремонт всех прицепных орудий и сельхозмашин.

Мы берем на себя обязательство и призываем все колхозы к 15 января полностью засыпать семена и образцово подготовить их к севу: тщательно отсортировать, заготовить проправочные материалы, обеспечить полную сохранность семян от порчи и хищений, провести сортообмен.

Когда настанет пора весеннего сева, в 2—3 дня проведем раннюю подборонку зяби и паров, раннюю культивацию и закончим сев в 5—6 дней. Широко организуем подборонку и подкормку озимых и яровых, не менее 10 процентов всей площади засеем яровизированными семенами и не менее четверти посевых площадей — перекрестным севом.

Участники совещания — трактористы — берут на себя обязательство выработать на каждый 15-сильный трактор не менее 700 гектаров, а комбайнеры — убрать на комбайн «Сталинец» не менее 500 и на комбайн «Коммунар» не менее 400 гектаров.

Борясь за образцовую подготовку к севу, усилим внимание и к другим отраслям сельского хозяйства. Наведем большевистский порядок на животноводческих фермах, правильно организуем уход и кориление и добьемся быстрого роста поголовья, повышения продуктивности скота. Будем расширять посевы корнеплодов и силосных культур, создадим прочную кормовую базу для животноводства.

Высоких и устойчивых урожаев добился колхоз «Закаленный боец», Алапаевского района, награжденный на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке дипломом первой степени, и десятки других передовых колхозов нашей области.

Эти урожаи не были подарком природы, они завоеваны в упорной борьбе людьми, вооруженными передовой агротехникой и беззаветно преданными колхозному делу — славными патриотами социалистической родины.

Передовики высоких урожаев работают в тех же условиях, что и все остальные колхозы, и того, чего добились они, может добиться каждый колхоз нашей области. Партия и правительство вооружили сельское хозяйство мощной машинной техникой. У нас выросли замечательные кадры трактористов и комбайнеров. Государство отпускает колхозам тысячи тонн минеральных удобрений. Наша область может уже в нынешнем году произвести весь посев только чистосортными семенами. Есть стало быть все, чтобы ежегодно получать высокие урожаи. Дело лишь за тем, чтобы освоить и широко применить опыт передовых колхозов. Делю лишь за тем, чтобы повсеместно, во всех колхозах перейти к передовой агротехнике и правильной организации труда, чтобы организованно всей мощью колхозного строя и передовой агротехнической науки наступать на засуху.

Мы горячо поддерживаем

провести соревнование.

поповства.

Будем добиваться расширения колхозных садов и того, чтобы все колхозники имели фруктовые деревья на своих приусадебных участках.

Мы живем в счастливой стране и в счастливое время. Радостно трудиться на благо нашей родины. Давайте же еще упорнее бороться за крепкую трудовую дисциплину в колхозах, за внедрение передовой агротехники, за обильный сталинский урожай, чтобы еще радостнее и зажиточнее стала наша жизнь! Шире используем опыт передовиков! Теснее дружбу колхозного труда с передовой сельскохозяйственной наукой! Выше знамя социалистического соревнования за образцовую подготовку и проведение весеннего сева, за стопудовый урожай с каждого гектара! Ни одного колхоза и колхозника вне участия в этом соревновании!

Да здравствует наша родная большевистская партия, наша прекрасная социалистическая родина и наш великий и мудрый вождь товарищ Сталин!

Опыт передовиков показывает, что наша область может получать прекрасные урожаи овощей. Полностью освоим этот опыт, построим теплицы и парники в каждом колхозе, приведем теплично-парниковое хозяйство в образцовое состояние и дадим рабочим наших промышленных центров овощи и картофель в изобилии.

**Принято единогласно всеми участниками областного совещания передовиков сельского хозяйства.**